

ТАРИФА КУРИЕРСКИ УСЛУГИ

Кг.	Градски и междуградски доставки (доставка до 18 часа на следващия работен ден или по график)
до 0.5	5.20
до 1	6.20
до 2	6.70
до 5	7.50
до 10	12.00
до 15	16.00
до 31.5	20.00

от/до офис/врата - 15% отстъпка от посочените цени за съответния сервиз

от офис до офис - 25% отстъпка от посочените цени за съответния сервиз

[Тарифен калкулатор](#)

ПРИОРИТЕТНА ДОСТАВКА

Час	Надбавка върху основната тарифа
до 10 ч.	+5.00
след 10 ч.*	+2.00

* Надбавка за приоритетна доставка се добавя в случай, че клиентът е посочил конкретен час/часови диапазон за доставка.

Надбавката за приоритетна доставка се начислява към цената за доставка до 18 часа на следващ работен ден.

Забележки:

- Съотношение за калкулация – $1\text{м}^3 = 150\text{ кг}$
- Куриерските пратки се обслужват съгласно График за обслужване. Обслужването на Куриерски пратки извън публикувания график се таксуват като непалетиизирана карго пратка с тегло 100 кг.

Услуга	Тарифа	Описание
Обратни документи - ОД	2.00	При доставка на Вашата пратка куриерът събира и връща към Вас подписаните от получателя документи предварително приложени към пратката.
Отложени обратни документи - ООД	5.20	Куриер събира обратни документи по вече доставена пратка, за която документите не са предадени в момента на доставка.
Доказателство за доставка - POD	2.00	Предоставяме Ви документ, доказващ извършената доставка с подпис и име на получателя.
Застраховка за нечупливи пратки	0.20%	Пратки НЕ съдържащи техника, стъкло, керамика. Изчислява се от обявената стойност на стоката.
Застраховка за чупливи пратки	0.50%	Пратки съдържащи техника, стъкло, керамика. Изчислява се от обявената стойност на стоката.
Удължено приемо - предаване - УПП	+10.00 лв. за всеки 30 мин. след 10 мин.	Услуга, при която куриерът изчаква и/или съдейства на получателя/изпращача да си получи/изпрати пратката повече от 10 мин.
Наложен платеж с изплащане по банков път	0.50%, но не по-малко от 0.50 лв.	Инкасираната при доставка сума се изплаща на изпращача по банков път. Изчислява се от стойността на наложения платеж.
Наложен платеж с изплащане в брой	2%, но не по-малко от 2.00 лв	Инкасираната при доставка сума се изплаща на изпращача в брой. Изчислява се от стойността на наложения платеж.
Пощенски паричен превод - ППП	1 % от сумата на превода, но не по-малко от 1.00 лв. При събиране / изплащане на сумата от / до адрес в брой се заплаща и допълнителна куриерска услуга.	
Съботна доставка - СД	2.00	Доставка или събиране на пратка в съботен/неработен ден. Изпълнява се при изрично посочване от възложителя и е приложимо само за определени населени места. За повече информация www.transpress.bg .
Пратки с клас на опасност - АДР	5.00	Транспортиране и доставка на праки с клас на опасност. Има класове на опасност, за които не се предлага услуга. За повече информация тел. *5015.
Връщане на недоставена пратка	-15 % от цената на услугата врата - врата	
Магазинаж	1.00 лв. / ден	Начислява се след 3-тия ден престой на пратката в офис.

Цените са в лева без включен ДДС и Такса гориво.